

国庆假期喜事“扎堆” 婚宴市场刮起“甜蜜风暴”

本报记者 齐云霞

“金九银十”历来是中国举行婚礼的旺季，再过几天就是国庆节了。近日，本报餐饮记者在走访中发现，随着国庆假期的到来，我市餐饮行业即将迎来“甜蜜风暴”。此时，我市各餐饮企业铆足了劲在做足准备工作的同时，还加强了疫情防控工作。

“众所周知，国庆假期历来都是‘婚宴高峰期’，天气方面，不冷不热、温度适宜，加之国庆假期，亲朋好友都放假，大家有足够时间过来参加，秋天又是个收获的季节，寓意比较好。”市民王先生说，早在几天之前，他就收到了来自朋友、同事和亲戚家的几张喜帖。

不过，记者在走访中发现，与往年不同的是，目前国庆婚宴市场的主要特色是呈现小规模化，桌数呈现下降趋势。

“为防扎堆，今年不少婚

宴，不少新人特意将客人划分开来，分几天时间宴请，基本在国庆节前几天就开始了，每次宴请的客人或以包间形式，或只宴请几桌，到结婚当天的宴席也成了小型婚宴。”焦作月季花园酒店的相关负责人说。

对于如此宴请的形式，即步入婚礼殿堂的市民李先生表示，这样操办起来既不会形成扎堆现象，而且每次人数不多，操作下来新人也不会很累，宾主皆欢，氛围也会更好。

“往年婚宴动辄几十桌、上百桌，场面宏大。现如今，宴请分散开来，而且邀请的人员也精简下来，关系不太熟的朋友、同事等都不会邀请，这样也避免一些尴尬。”市民刘女士说。

“相比时尚餐饮主打口味和单品、环境特色等，大型酒店和餐饮机构在举办宴席的时候，场地、服务等更有优势。”大

别山酒店相关负责人介绍，婚宴服务更加专业，这些都是一般大众餐饮企业和时尚单品店没办法提供的。

婚宴少则十几桌，多则几十桌，更考验着酒店食材配制和后厨力量。新鲜食材保证喜宴菜品营养可口，干净整洁的厨房、厨具确保菜品制作有序进行，一系列操作规范等确保食客吃得美味、营养、卫生。

吃吃喝喝，是假日消费活跃度最直接的“晴雨表”。在走访中，记者在焦作迎宾馆、焦作月季花园酒店、郑百园、大别山酒店、马家大爷牛肉面、粥底鲜鱼火锅、三锅演义等还了解到，国庆假期期间，除了婚宴，也有一些亲朋好友聚餐的散客预约。

“老顾客都直接点套餐，但大多数散客还是以现场点菜为主。”郑百园相关负责人说。

除了正在积极筹备国庆婚宴的各大酒店和餐饮企业，商超餐饮、美食街等各类餐饮人都在为这个即将到来的黄金假期准备着。

除了各种花式引流举措，很多商家还借着这个下半年第一个长假的来临期望消费爆发期，深入研判消费需求，升级产品和服务，以期和消费者建立更大黏性、更为长久的“亲密关系”。

“国庆节假期相对平时来说，客流量会比较大，我们会积极做好相关防控措施，加强对员工的疫情防控培训，上下班必须要佩戴口罩、登记、测体温，一切正常才方可工作。”马家大爷牛肉面相关负责人说，我们的员工还会积极引导消费者在用餐中使用公筷，守护好群众舌尖上的安全。



打造健康美味
百姓饮食指南

主编:陈东明

新闻热线:

15893090301

监督维权热线:

18639136028



汁、入口清香，有爽滑柔软的咀嚼感。菌汤、辣锅涮好后，蘸上按个人口味调制的酱料十分美味，老人、孩子等都可以放心食用。

众所周知，火锅好不好吃，除了食材、汤底外，用来蘸着吃的小料非常重要。“制作虽繁必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力。”李秀梅是这样说的，

也是这样做的。

因此，一直致力于精益求精的三锅演义，为了保证小料更好的口感、新鲜及无添加剂、香料等，该店从不用制作好的料包，而是由厨师每日精选食材、清洗、手工制作，真正做到了健康、营养、美味。如香菇酱。先泡发干香菇、清洗、捞出，过油炸。捞出后用机器搅成颗粒状，在油中温火少出香菇水分，再放入搅碎的豆豉和仲景香菇酱，放入盐、白糖等，熬制10分钟后，香喷喷的香菇酱就出锅啦！牛肉酱里的肉要先用绞肉机搅成小颗粒，然后以秘法炒制成美味小料，最后呈现在食客面前。

图① 手工制作好的十多种小料。

图② 搭配好的小料。

图③ 谷饲雪花肥牛。

本报记者 齐云霞 摄



扫码关注焦作日报公众号



扫码关注焦作日报抖音号

三锅演义：十年始终坚持手工熬制

本报记者 齐云霞

一晃眼中秋佳节已过，转眼十一黄金周即将到来。在这个举国欢庆的节日里，三锅演义为大家准备了一波品鲜福利：凡是10月1日当天生日到店用餐的；10月1日至17日，凡名字中带“国庆”的到店用餐的，结婚纪念日是10月1日到店用餐的，凭本报报纸或拍下本版文字照片的，三锅演义均赠送一小份谷饲雪花肥牛，供大家品尝。

在三锅演义就餐，吃美味火锅，品三国文化。在三国文化无处不在的环境下，无论全家聚餐，还是友人聚会，都会禁不住讨论三国文化。不仅教育下一代了解厚重的中国历史文化，还能通过三国典故以及人物谈古入道，论人生百态。

“谷饲雪花肥牛是近期店里刚上的新菜品，相比其他的牛肉，口感更好，肉质更嫩，也比其他的肥牛吃起来味道更好。”三锅演义总经理李秀梅说。

食材好，食才好。对于健康饮食，三锅演义不只是说

说。三锅演义火锅将“专注食品安全，只做健康火锅”这句话做到极致。

“做火锅，不管是汤锅、小料，还是食材，我们出品的东西一定要健康、营养、卫生、安全，我记得同仁堂始终恪守‘炮制虽繁必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力’的古训，三锅演义虽不能和同仁堂相提并论，但在做人做事方面必以这句古训为准则。”李秀梅说。

为此，李秀梅每日所做的功课就是四处打探哪里有更好的食材，并千方百计寻找、品尝、对比，力争做到精益求精。“我们一定要将最好的食材呈现给广大食客，让大家品尝美味食物。”李秀梅说。

李秀梅说，谷饲雪花肥牛与食青草的牛不同，这种牛品种优，以吃谷物为主。牛肉在肌肉间形成一些脂肪，如大理石花纹，其肉质无论口感还是品相都非常好。谷饲雪花肥牛蛋白质含量高，但脂肪含量比普通牛肉要低。

谷饲雪花肥牛口感鲜嫩多

